



树的自述

市中区君山路小学四(5)班

小记者 孙如玥 辅导老师 张海莲

我以前是一个快快乐乐的小树，每天早晨，小鸟都在我的枝头上唱歌，我感觉，像是活在天堂里一样，我的同伴也是一样的。

一眨眼的功夫，12年过去了，如今，我已成年大树了。以前的树林，小动物有很多，可现在，冷冷清清的，一个动物也没有，我的同伴也在逐渐减少，这让我感到非常痛苦。唉！以后会怎么样呢？

后来，森林里突然来了一群人，办了一个木材加工场。他们不管我们是死是活，每天都来砍树。现在这片森林都快变成草坪了，他们拿着一个带着锯齿的东西向我走来，忽然间，我感觉到疼痛，唉，这大概就是生命结束的时候吧！

唉，你们人类为什么要砍伐树木，猎杀动物呢？我希望，这片森林还能回到原来的样子，小鸟在我枝头上唱歌，小动物在我旁边嬉戏，风儿和我玩耍，还有很多小伙伴陪伴着我，那该多么幸福呀！

小猫咪

山亭区实验小学四(1)班

小记者 张骞 辅导老师 杜相奎

我家有一只小猫咪。它的身上黑白相间，小脸蛋上嵌着一双有神的大眼睛。每当我放学回家时，它总是围着我“喵喵”地叫着。仿佛是在向我问好，又好像在向我撒娇。

小猫咪可淘气了！刚出生不久，它就学会玩线团了。那圆圆的线团在它眼睛里仿佛是一个球，它时不时就用脚踢一下。看着线团在地上滚来滚去，它不停地摇着尾巴，别提有多兴奋呢！

有一次，我在收拾东西，小猫咪悠闲地躺着。猛然间，它毫不惧怕，狠狠地咬住那个圆球。最终，圆球被它搓成一团，小猫咪特别高兴，衔着“战利品”在屋子里蹦来蹦去。

这时，妈妈回来了，小猫咪放下“战利品”亲热地跑到妈妈身边，围着她“喵喵”地叫着，仿佛在说：“主人，我饿了，快喂我吃饭吧！”它还用尾巴钩住妈妈的腿部。妈妈被小猫这撒娇的样子给萌化了，便急忙地给做大餐去了，等妈妈把它喂饱以后，它便找个地方坐了下来，开始用舌头梳理自己全身的毛了。

这只猫咪，让我的生活变得有声有色，它的淘气，反而让我觉得快乐。



谈自信

市中区光明路小学六(3)班 小记者 马一冉 辅导老师 冯蕊

自信是勇敢，自信是智慧，自信是美丽，自信是成功的源泉……自信是人对自己的一种确信，深信自己能做成某件事，便一定可以实现。所以，做人要充满自信。如果没有自信，那你一定与成功无缘。

乔诺·吉拉德是美国有史以来最著名的销售大王。他出生在美国一个贫民窟，比人们想象中的还要贫困，在很小的时候他上街去擦皮鞋补贴家用，最后连高中都没有念完就退学了。他的父亲总是说他不可能成才，父亲的一度打击让他失去自信，甚至有一段时间，他连

说话都变得结结巴巴的。幸运的是，他有个伟大的母亲。她常常对乔诺说：“乔诺，你应该去证明给你爸爸看，你应该向所有人证明，你能成为一个了不起的人。你要相信这一点：人都是一样的，你不能气馁。”母亲的鼓励重新坚定了他的信心，燃起了他要获得成功的欲望。后来，他变成了一个自信的人。从此，一个不被看好，而且背了一身债务几乎走投无路的人，竟然在短短3年内被吉尼斯世界纪录称为“世界上最伟大的推销员”，并且一直被欧美商界当成“能向任何人推销出任

何产品”的传奇式人物。我们可以从他传奇的人生中看到：人要充满自信。

而有的人，从小就失去了自信。因为大人们总是这样训斥他们：“瞧，你这个傻瓜、笨蛋、窝囊废，将来只能去当个种地或扫大街的人。”久而久之，他们也就真的认同了这些话，以后稍微遇上个小失败，他们就会这样安慰自己：“反正我从小就是个笨蛋，怎么能异想天开成功呢？”

同学们，请记住：一定要充满自信，因为人需要自信，自信使人成功。

冬天的美

薛城区实验小学五(8)班 小记者 耿瑜遥 辅导老师 徐静

我喜欢春天的温柔，夏天的火爆，秋天的浪漫，可我还是最喜欢漫天飞雪的寒冬。

我喜欢冬天的安详。冬天，为大地量身定做了一套雪白的皮大衣，为树姑娘们穿上了晶莹的白纱裙，为小草们盖上了洁白的羽绒被，静悄悄地守护着大地，到处都有它的士兵——雪花，保卫着冬的王国，小草安静地睡着，树姑娘们优雅地站在雪地里，仿佛是一位位美丽的公主，多么安详的景象呀！

我喜欢冬天的漫天飞雪，小雪花在空中飞舞，仿佛是在跳舞，优雅的舞姿

打动了我们，站在雪地里，欣赏这美丽的景象，又仿佛是在与你捉迷藏，淘气地蹦到你的脸上，一转眼又消失不见，就这样反复了许多次，你仍抓不到它，它正在空中得意地对你笑呢！又好像是在滑滑梯，一个接一个地从上面滑下来，乐得合不拢嘴，迫不及待地往下滑……

我喜欢冬天的多姿多彩，说起冬天就离不了滑雪、打雪仗、堆雪人、冰雕等等缤纷多彩的游戏项目了。

雪地里，孩子们嬉戏打闹用雪球打来打去，衣服上、头发上、手套上，到处

沾满了雪，他们也不在意，只是飞快地揉一个雪球，满脸激动，扔过去，对方也毫不示弱，又一个雪球砸过来，砸在了脸上，非但没有生气，还开怀大笑。堆雪人比起打雪仗来，算是一个“温柔”的游戏了，虽然没有打雪仗惊险好玩，可孩子们还是很开心，冰雕就更不用说了，各位“艺术家”通过精心制作，一个个奇形怪状，色彩各异的冰雕作品出现了，世界上还有什么游戏比得上它呢？

我喜欢冬天，喜欢它的安详，喜欢它的漫天飞雪，多姿多彩，我爱冬天。

运动会

市中区建设路小学二(4)班 小记者 论语 辅导老师 贾庆玲

金秋十月，桂花飘香。在这秋高气爽的日子里，我们学校迎来了一年一度的秋季运动会。

这是我第一次参加运动会，我很兴奋也很激动。运动会开始了，我怀着无比激动的心情上场，第一轮比的

是60米短跑，我在旁边看着，对着我们班的60米运动员加油，我大喊着：“加油，加油，再加油！”

第一轮比赛结束了，我们班上的刘新宇拿了第一名。我们班都为她鼓掌、骄傲。第二轮比的是100米长

跑，到我了，我怀着无比激动的心情上场，当时我激动又紧张地站在起跑线上，这时就听老师喊道：“各就各位，预备……”砰！枪声响了，大家如风一样的奔向终点。

运动会结束了，我想快点到春季运动会。

老师不在的日子

山亭区实验小学四(3)班 小记者 张溶欣 辅导老师 陈艳

“哈哈……你干吗？找事！想打架？”班主任请假了，教室里乱成了一锅粥。

有的同学像疯了似的，上课不听课，下了课就像马一样在操场上狂奔。课间操，我在那里努力地做着，可有的同学嘻嘻哈哈、叽叽

喳喳地说个不停，摆臂也摆不好，走路也走不齐，班长说也不听，真是气死人了。

英语课上，英语老师大发雷霆，说我们班现在乱的根本就没法上课了，所有的带课老师都不想给我们上课了，让我们看着办。

老师不在的这几天，我

们班有几个同学都上了好几次“光荣榜”了，真给班级抹黑呀！这在以前是从来没有的。

我多么想让老师赶快来呀，要不然，整个班级要翻天了。亲爱的朱老师，您赶快来“拯救”我们班吧！

《夏洛的网》读后感

薛城区临山小学四(12)班 小记者 朱茂赫 辅导老师 周艳玲

《夏洛的网》写了一个动人的故事。

在朱克曼家的谷仓里，快乐的生活着一些动物。其中小猪威尔伯与蜘蛛夏洛建立了诚挚的感情。

然而，一个坏消息打破了谷仓的平静：威尔伯的命运是成为熏肉火腿，威尔伯很伤心。朋友夏洛想出了一个好办法，她在网上织出被人类视为奇迹的文字，让小

猪在集市得了特等奖，从而有了一个安享生活的未来。可夏洛的生命却走到了尽头，威尔伯就帮她照顾她的孩子们。

我看完这本书，一滴又一滴滚烫的泪珠滚落下来。夏洛为自己的朋友丢失了自己的性命，仍无怨言。夏洛的无私和爱都深深地印在了我的心里。我想：威尔伯也会感谢夏洛的，因为夏洛给

予了威尔伯第二次生命。但夏洛却无声息地走了，我相信威尔伯一定伤心到了极点。啊！多么真挚的友情呀！

夏洛用蜘蛛丝编织了一张爱的大网，用生命编织了一张友谊的大网。这网挽救了威尔伯的生命，这网让我们感动一生，更激起了我心中无限的友爱。

我的“朋友”

市中区建设路小学四(3)班

小记者 陈晓琳 辅导老师 陈静

我有一个好朋友，它既不是大人，也不是小孩，而是一条可爱的小狗，它叫欧迪。

它披着一身雪白的皮毛，有一对圆溜溜的小眼睛，一个灵敏的鼻子，一嘴锋利的牙齿，身后拖着一根扫帚似的长尾巴。

NO 1.吃骨头大王

我家欧迪那可是个绝顶的“吃骨头大王”。每当我吃饭时他总是乖乖地蹲在饭桌下眼巴巴地看着我们，好像在说：“给我一些好吃的吧，小主人。”只要一有美味的肉骨头，我总是第一时间扔给它，而它也准是狼吞虎咽地把骨头几口吞下肚，继续耐心地等待我奖给它肉骨头。

NO 2.超级爱心狗

欧迪很善解人意，更是我的贴心朋友。有一次，我的数学小测验只得了七十分，心里特伤心，为什么别人能考好，而我就考这么差呢？回到家里我倒在床上就大哭起来，正在我伤心不已的时候，欧迪跑到了我的面前，围着我又摇尾巴又转圈，想方设法逗我开心。我懂得它的意思是想让我振作起来，开心起来。我擦去脸上的泪水，重新回到桌边，掏出数学题一道道演算起来……经过不断的努力，期末考试我终于考了双百的好成绩。

我有一个特别好的朋友，它就是欧迪。



运河湿地

台儿庄区实验小学五(1)班

小记者 许稚屏 辅导老师 要翠红

我的家乡在台儿庄，这里有美丽的运河湿地。

来到运河湿地，一阵阵清香扑鼻而来，仿佛来到了人间天堂。只见一朵朵荷花争奇斗艳，有的荷花才展开两三片，有的全部都展开了，露出了嫩黄色的小莲蓬，有的还是花骨朵，在努力地张开双眼呢。这里的荷花更是五颜六色了，有白色的，它的白就像是玉女的肌肤，光泽润滑。有粉色的，它的粉就像婴儿的脸庞，不夹杂任何泥土气，自然高洁。有黄色的，它的黄像迎春花一样，充满了生机与希望。荷花上的小水珠在蓝天的映衬下像给荷花披上了珍珠似的衣服，有的在打滚，有的在跳舞，有的在晒太阳呢。在这里走一走，就是到了天然的氧吧，呼吸着清新的空气，欣赏着这美丽的景色，还有什么比这更舒畅的呢？

我喜欢来这里游玩，更热爱我的家乡，有时间欢迎你来做客。我会伸开双臂欢迎您的到来。